

垫江“三合四季 明月之声”群众文艺汇演火热开唱

本报讯 (记者 张瀚月)10月25日,“三合四季 明月之声”垫江县群众文艺汇演在三合湖湿地公园垫江之眼举行,为广大市民带来一场别样的视听盛宴。

活动中,一曲《请到垫江看一看》拉开了整场演出的序幕,歌手用饱满深情的歌声向在场观众歌唱垫江的好山好水、好景好物。紧接着,《故乡》《灯塔》《红豆》等脍炙人口的歌曲唱响,台下观众也情不自禁地跟着哼唱,在音乐的海洋中畅游。一曲

《两地曲》则以其深情的旋律和激昂的演唱,将整场汇演推向了高潮。最终,在经典曲目《我爱你中国》的熟悉旋律下,本次群众文艺汇演圆满落幕,全场观众纷纷为歌手们的精彩表演鼓掌喝彩。

“这样的活动非常有获得感、参与感,我们一家人都很喜欢!”市民余小林称赞道。

据了解,“三合四季 明月之声”群众文艺汇演将以“艺术的盛会、群众的节日”为宗旨,通过民

乐队、流行音乐、民歌等形式,坚持每月一场的专场进行演出。旨在打造具有垫江辨识度的文化盛宴,为广大文艺爱好者提供一个交流的平台,集中展示垫江人民精神风貌,进一步激发全县人民的文化自信。

活动相关负责人表示,接下来,我县将持续开展好“三合四季 明月之声”垫江县群众文艺汇演活动,大力推动群众文化发展,以丰富多彩的群众文艺表演展示我县文化事业发展的丰硕成果。



演出现场。记者 张瀚月 摄

我县2024年医保基金监管练兵比武决赛举行

本报讯 (记者 王俊杰)10月24日,2024年垫江县医保基金监管练兵比武决赛在县医院举行,县精神卫生中心、高安中心卫生院、郭昌华中医医院等12支队伍、36名选手同台竞技。

此次比赛以“人人参与明制度,安全规范用基金”为主题,设置单选、多选、填空、案例分析等题型,分为个人必答、团队必答、团队抢答、快问快答四个环节,按团队综合成绩排名,内容涵盖

医保基金监管、医用药品耗材、医保法律法规政策、诊疗规范等相关知识。

比赛中,选手们凭借扎实的专业知识、敏捷的思维反应和优秀的团队协作,准确、踊跃作答,充

分展现了医药机构从业人员扎实的医保基金监管知识储备。

“这次比赛不仅能对职业技能进行检验,更能督促我们认真学习专业知识,更好服务群众。”选手刘思晨说道。

本次比赛共决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优胜奖6名。经过激烈角逐,县医保局代表队获得一等奖。

此次比赛旨在提升我县医药机构和从业人员对医保基金监管法律法规的掌握程度和规范使用能力。接下来,县医保局将进一步加强医保基金的使用监管,守护好群众的看病钱、“救命钱”。



社区食堂 暖胃又暖心

10月21日,在桂溪街道红光社区老年食堂,老年居民有序排队选购午餐。食堂内,老人边吃边聊,幸福的味道洋溢在整个大厅。记者 魏瑞 摄

图说民生

扫描二维码,下载“重庆垫江APP”。点击“问政”,即可进入问政通道。

高中生提出的立法建议首次写入重庆地方性法规

重庆日报讯 “祝贺陈玮明、李汶亭等同学,你们对修订《重庆市法律援助条例》提出的立法建议,被市人大常委会采纳,真了不起!”10月24日,听到表彰通报后,重庆市璧山中学校的一群高中生沸腾了。高中生提出的立法建议被采纳并写入法规,在重庆地方立法实践中还是首次。

当天,沙坪坝区中心湾社区基层立法联系点有关负责人来到学校,对提出立法建议并被采纳的学生进行表彰。不久前,《重庆市法律援助条例》经市人大常委会会议表决通过,将于2025年1月1日起施行。经确认,璧山中学校18名同学通过

中心湾社区基层立法联系点提交的11条立法建议,被市人大常委会采纳并写入条例。

参与立法,以前对高二学生李汶亭来说,是件遥远的事,如今她有了切身感受。她和同学陈玮明、伍彦南等提出关于法律援助经费保障应“建立动态调整机制”的建议,被采纳并写入法规。

“今年4月,伍贤娜带领学生来到中心湾社区基层立法联系点,上“行走的思政课”,他们体验了立法意见征询的流程,并模拟对川渝协同立法项目《重庆市法律援助条例》提建议。不久

她说,此次获表彰的同学都是2005年以后出生。他们思维活跃、视野开阔,对公平正义有着朴素的追求,提出的建议更纯粹、新颖。

高中生何以参与立法?相关建议如何写进地方性法规?这要从半年前说起。

今年4月,伍贤娜带领学生来到中心湾社区基层立法联系点,上“行走的思政课”,他们体验了立法意见征询的流程,并模拟对川渝协同立法项目《重庆市法律援助条例》提建议。不久

后,条例修订草案面向社会公开征求意见,为广泛反映民意心声,8月26日,中心湾社区基层立法联系点首次跨区,走进璧山中学校开展立法意见征询。

意见征询中,黄雪莉等立法信息采集员引导这些高中生广泛收集素材、规范文本书写,为立法提供青少年群体的建议。

最终,经学校和立法联系点讨论修改,从120条建议中,汇总梳理出79条,上报市人大常委会。

其中,针对修订草案中法律援助补贴支付等情形,陈湘湘、吴

晨菲等同学建议在“全额支付”前加上“及时一次性”,以避免出现拖欠情况。刘诺伊与同学们就法律援助对象范围进行探讨,建议新增“孤儿”群体。最终,11条高质量建议被法规采纳。

“青少年亲历法规诞生,在感受全过程人民民主如何实现中,增进获得感认同感。”中心湾社区基层立法联系点负责人张义清表示,希望通过这种请进来、走出去的方式,让更多人关注和参与立法,让普通人的声音和主张被听到。

“双11”买家电如何更实惠 用好以旧换新政策,领取相应补贴

“以旧换新有补贴,商场还有促销活动,能省不少钱。”近日,在上海龙之梦购物中心的一家电器门店内,前来选购电器的市民王舒瑾说。她看中了一款503升双系统冷冻冰箱,原价为7499元,享受完平台补贴和满减券后,还可以再享受20%的政府家电以旧换新立减优惠,最终购买价为4200多元,累计节省超过3000元。

8月,商务部等4部门印发《关于进一步做好家电以旧换新工作的通知》,对消费者购买2级及以上能效或水效标准的8类家电产品给予补贴。各地也启动家电以旧换新支持政策,制定与中央政策相衔接的实施

方案。

在明确补贴标准的8类家电产品基础上,多地根据居民消费习惯和消费市场情况,以绿色、智能化为导向,自主扩充家电补贴品类。上海增加适老化产品,广东深圳增加消费级无人机,重庆等20多个省份将净水器、扫地机器人、洗碗机、空气净化器等纳入补贴范围,满足消费者多元化需求。

“双11”是线上线下商家开展促销的重要节点。10月14

日前后,各大电商平台陆续启动“双11”促销活动。促销期间,消费者不仅可以享受政府以旧换新补贴,还可以参与平台推出的各项促销活动。以购买一款洗衣机为例,消费者可以先领取以旧换新补贴,然后在商品页面领取促销优惠券,通过“补上加补”的方式,享受更大优惠。从数据来看,以旧换新补贴叠加平台促销活动,有力释放了消费潜力,其中家电销售回暖明显。

苏宁易购相关负责人介绍,今年“双11”期间,将联合海尔、美的、海信等品牌推出超1万款新品,加大产品供给。同时,推出买家电送清洗等优惠。(来源:人民日报)

为消费者带来更简单的购买流程、更丰富的产品选择,提供一站式家电换新服务。

在以旧换新服务保障方面,各平台也不断优化流程。据介绍,“双11”期间,京东提供送新、拆旧、安装一体化服务,将过去需要多次上门完成的服务流程缩减至只需1—2次。苏宁易购在家电换新送装一体服务的基础上,推出“主机保修”等服务,进一步优化消费体验。

(来源:人民日报)

聚焦重点 突出实战 推动数字重庆基本能力建设实现突破性进展

(上接1版)处置、治理效能评估机制,更好推动超大城市治理体系重构、能力重塑。

袁家军强调,各级各部门要聚焦形成基本能力,锁定关键时间节点,迭代优化一体化智能化公共数据平台,提质扩面三级治理中心基本能力建设,深化拓展六大应用系统实用实战成果,全面提升基层智治体系实战能力,着力抓好为基层减负赋能,让基层集中精力抓发

展、优服务、惠民生,加快打造“西部领先、全国进位和重庆辨识度”标志性成果,更好赋能经济社会发展。

会议以视频方式举行。市委各部、市级国家机关各部门、有关人民团体、市属事业单位、部分中央在渝单位、有关企业及研究机构负责人,数字重庆建设领导小组顾问等在主会场参会。各区县,两江新区、重庆高新区、万盛经开区设分会场。

“明月天香杯”2024重庆垫江自行车公开赛开赛

(上接1版)

经过一番激烈的角逐。最终,张耀以2小时02分19秒的成绩夺得男子公路精英组冠军。陈鹏以2小时16分04秒的成绩夺得男子山地青年组冠军。张建国以2小时16分06秒的成绩夺得男子山地中年组冠军。谭银以2小时05分12秒的成绩夺得男子公路大众组冠军。何艳以2小时27分06秒的成绩夺得女子公路组冠军。“‘明月天香杯’2024重庆垫江自行

车公开赛的举办进一步扩大了垫江群众体育赛事之城的影响力,丰富了广大群众文化体育生活。”垫江县文化旅游委相关负责人表示,下一步,垫江将持续推动新型体育旅游模式向纵深发展,让赛事成为全民健身和全域旅游的特色载体,打造具有知名度和影响力的户外运动休闲品牌,促进县域生态文明建设、文旅消费与体育事业融合发展,为持续推进垫江经济高质量发展注入新动能。



登山步道树木倒伏,市民急盼排除障碍。

- 提问人:渝 AR.m6gFMn8
- 问政区域:桂溪街道
- 受理时间:2024-10-16 09:53
- 受理部门:桂溪街道办事处
- 回复时间:2024-10-25 10:33

红旗山右侧上山登山步道有段树木估计是之前大风吹断,很多乱七八糟横在步道上,严重影响市民健身登山,存在很大的安全风险。望相关部门尽早处理,保证登山步道畅通,确保市民安全!

事件进度

已回复\已转交相关部门\已受理

问政回复

尊敬的网友:
您好!您反映的“登山步道缺安全”一事,桂溪街道知悉后,立即核实处理。现反馈如下:
10月16日,松林社区获悉相关情况反映后,第一时间派人到现场核实情况。经核实,红旗山登山步道两旁大树因大风侵袭而断裂倒塌,横倒于登山步道中央,致使行人无法正常通行。社区迅速行动,积极与林地承租人、街道及县级相关部门进行协调沟通。通过多方努力,已于10月19日组织专业人员进行了清理。目前,登山步道已恢复正常通行,切实保障了人民群众的出行安全。

垫江县人民政府桂溪街道办事处
2024年10月25日

“桂阳杯”青年台球友谊赛举行

本报讯 (记者 李双江)10月19日,由团县委、桂阳街道联合主办的“桂阳杯”2024年垫江县青年台球友谊赛,在县星时代台球俱乐部举行,近50余名台球爱好者报名参赛。

俯身、瞄准、出杆……参赛选手沉着布局、屏息凝神,在进行观察和缜密思考后,果断击球。整个比赛紧张激烈、精彩纷呈,上演了一场场技巧与意志的较量。

“台球对我来说不只是运动,更是一种生活态度,希望这类比赛能经常开展,让我们充分展示自己的球技,结交更多朋友。”选手李凡说道。

据了解,本次比赛为中式8球,选手们通过抽签抽取自己的对手进行比赛,采用淘汰赛制,每轮五局三胜。经过激烈角逐,最终,选手许东东获得冠军,选手张琳、刘宏获得亚军,选手张力、杨雨果、李凡获得季军。

孩子上吐下泻? 警惕诺如病毒感染

新华社北京10月24日电 近日,有个别地区教育局报告发生校园诺如病毒感染事件。疾控部门专家提示,孩子出现呕吐、腹泻症状,要谨防诺如病毒感染,严重者应及时就医。对于学校和幼儿园等人员密集场所来说,日常要做好居室规范消毒和通风,并加强人员健康监测,确保感染人员不带病上学上班上岗。

国家疾控局公布信息显示,诺如病毒属于杯状病毒科,具有感染剂量低、排毒时间长、外环境抵抗力强等特点,是引起急性胃肠炎常见的病原体之一。诺如病毒感染的常见症状主要为恶心、呕吐、发热、腹痛和腹泻,儿童以呕吐为主,成人则以腹泻居多,粪便为稀水便或水样便。

怎样做好防控?北京市疾病预防控制中心研究员张代涛表示,诺如病毒主要通过摄入被污染的食品或水等途径进行传播。做好预防需注意以下五点,包括保持良好手卫生,饭前、便后,加工食物前使用肥皂和流水正确规范洗手;注意饮食卫生,喝开水、吃熟食,蔬菜瓜果彻底洗净;如果患病,患者要居家休息,至少休息到症状完全消失3天后,这期间尽量不与其他家庭成员近距离接触;科学做好居家环境清洁消毒,定期开窗通风;保持健康生活方式,增强身体对病毒的抵抗力。

健 康

注销公告

经垫江县南方职业培训学校(统一社会信用代码:52500231696578360D)研究决定,拟注销登记,现垫江县南方职业培训学校清算组成立,请债权人自公告发布之日起四十五日内向清算组申报其债权,根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》及其有关规定,须登报予以公告。